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ATA DA SEPTUAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO 

DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA 

 
Ata da septuagésima oitava reunião extraordinária do 

Colegiado do Curso de Graduação em Fisioterapia, 

realizada no dia 10 de junho de 2020, às 14h00min,  por 

videoconferência. 

 

No dia dez de junho do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas, por via videoconferência, 1 

reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de graduação em Fisioterapia, 2 

devidamente convocados: professora Ana Lucia Danielewicz, professor Bernardo Borges, 3 

professora Cristiane Aparecida Moran, professora Danielle Soares Rocha Vieira, Gisele Agustini 4 

Lovatel, professora Kelly Mônica Marinho e Lima, professora Núbia Carelli Pereira de Avelar, 5 

professora Lívia Arcênio do Amaral, discente Maria Eduarda João Pacheco e Larissa Campos 6 

Leandro, sob a Presidência da professora Angélica Cristiane Ovando coordenadora do Curso de 7 

Graduação em Fisioterapia, que cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta à 8 

reunião. Após, apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta: Item 1: Discussão e 9 

apreciação da relação dos pesos e notas de corte para o ingresso no curso de fisioterapia pelo 10 

vestibular Unificado da UFSC; Item 2: Informes gerais. Colocado em votação a pauta foi aprovada 11 

por unanimidade. A seguir passou-se a discutir o Item 1: Discussão e apreciação da relação dos 12 

pesos e notas de corte para o ingresso no curso de fisioterapia pelo vestibular Unificado da 13 

UFSC. A profa. Angélica expôs as notas de corte de cada disciplina do vestibular dos últimos dois 14 

anos e falou também o desempenho dos candidatos. Após discussão ficou decidido que serão 15 

mantido os pontos de cortes e alterados somente os pesos. Colocado em votação. Aprovado por 16 

unanimidade, com a seguinte configuração: Biologia 2,0, Português 2,0, discursiva 2,5, 17 

Matemática 1,0,  Química 1,5, Física 1,5, Língua Estrangeira 1,0, Ciências Humanas Especiais 18 

1,0, Redação 3,0. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Na sequência, item 2: 19 

Informes gerais. A profa. Angélica informou que entrará em licença em setembro e que em agosto 20 

deixará o cargo e se disponibilizará em acompanhar o professor que assumir. Por fim, não havendo 21 

mais nada a ser discutido, a professora Angélica agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 22 

a reunião às 16h15min, da qual, para constar, eu, Márcia Elida Domingos Prudêncio, Assistente 23 

em Administração, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. 24 

Araranguá, 10 de junho de 2020. 25 

 

 

 

Angélica Cristiane Ovando 
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Ana Lucia Danielewicz, 

 

 

 

 

Bernardo Borges 

 

 

 

Cristiane Aparecida Moran 

 

 

 

Danielle Soares Rocha Vieira 

 

 

 

 

Gisele Agustini Lovatel 

 

 

 

 

Lívia Arcênio do Amaral 

 

 

 

 

Kelly Mônica Marinho e Lima 

 

 

 

 

Núbia Carelli Pereira de Avelar 

 

 

 

 

Larissa Campos Leandro   

 

 

 

Maria Eduarda João Pacheco 
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